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Bona Regular Dolenta

P3. Com va ser l'acollida?
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P4. Quan temps va passar fins que el van atendre?
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P5. Com ha estat el tracte dels professionals?
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P6. Quina opinió té dels equipaments del centre?
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P8. Està satisfet amb la informació rebuda sobre el diagnòstic, la malaltia i el tractament? 
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P7. Està satisfet amb el tracte rebut?
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P9. Coneix els seus drets i deures?
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